	Раздел долгосрочного плана: 6.2.А                                                                                                                Школа: КГУ « Краснополянская СШ»
Дата:                                                                                                                                                      ФИО:       Ровинская Светлана Антоновна
Класс:   7                                                                                                                       Количество  присутствующих: 18                                   отсутствующих:

	Тема урока

	Материальная и духовная культура тюрков 

	Цели обучения

	6.2.2.2 объяснять особенности средневековых памятников

	Цели урока

	Все учащиеся  называют архитектурные  памятники  раннего средневековья  
Большинство учащихся выделяют особенности строительства архитектурных памятников раннего средневековья  
Некоторые учащиеся оценят значение развития архитектуры в виде развернутого вывода

	Критерии успеха

	Описывают архитектурные памятники, знают их особенности, оценивают значение материальной культуры.

	Привитие ценностей

	Привитие идей «Мәңгілік Ел»: стремление к изучению исторического прошлого Казахстана и исторической преемственности поколений, воспитание бережного отношения к нашему общему историческому наследию
-творческое и критическое мышление
- коммуникативные способности


	Языковые задачи 
	Понятия архитектура, материальная и духовная культура, кочевой образ жизни
Примеры формулировок  урока при определении целей изучения новой темы: « я должен знать..,  я должен научиться…, я хочу быть…»
Примеры формулировок  урока при рефлексии: « я узнал..,  я  научился…,  я  был…»
Навыки дискуссии через работу в группах

	Межпредметные связи

	На уроке предполагается межпредметная связь со следующими предметами: география  (работа с картой), всемирная история ( знания о других государствах), казахская  литература ( легенды) ИКТ ( презентация)  

	Предварительные знания

	Знают значение слов архитектура, материальная, духовная культура


                                                                    Ход урок
	Запланированные этапы урока
	Запланированная деятельность на уроке
	Ресурсы

	Начало урока


1- 2 мин

















5мин
	           1.Организационный момент. 
Приветствие   
Формирует положительный настрой на активную работу учащихся в классе 
У: Здравствуйте, ребята! Сегодня я шла в школу с отличным настроением. Как вы думаете, почему?
К: Потому что вы хотели быстрее с нами встретиться.
– Потому что наступила настоящая весна.
– Сегодня светит солнце.
– Может быть, потому что скоро каникулы?
       У: Да, все, что вы сказали, верно: и на улице стало совсем тепло, и солнышко светит, и нашей с вами встрече я рада. А еще у меня такое приподнятое настроение от ожидания интересных открытий на нашем уроке ….
1. Актуализация опорных знаний. 
С целью систематизации знаний учащихся используется  прием «Снежный ком».
Каждый ученик должен вспомнить то, с чем познакомились на прошлом уроке; не повторяя предыдущего ответа или дополнения, озвучить свои мысли. Как все учащиеся высказались, ученик по выбору учителя  делает вывод. 
(У) Обратная  связь ( наблюдение, словесная похвала) 
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	Середина урока


25 мин














































































































2 мин







4 мин








2мин
	(И) Формулировка целей урока учащимися  предполагается  с целью их личного осмысления
1. Прием « Если это ответ, то каков вопрос?»      
 У. Раздает  ученикам предложение. Затем просит их определить, о чем идет речь «…….искусство и наука строить, проектировать здания и сооружения (включая их комплексы), а также сама совокупность зданий и сооружений, создающих пространственную среду для жизни и деятельности человека.»
 (К) Учащиеся выдвигают гипотезу о том, как называется новая тема, учитель корректирует их предположения, называя тему 
К какому виду культуры она относится?
У  раздает «Лист самоконтроля»
На каждом этапе учащиеся оценивают свою работу, выбрав в нужной строке знаки «! ?».
Учитель делит класс   на группы с помощью разрезанных пазлов. Учащиеся должны собрать  картинки мавзолеев  Айша-Биби,  Алаша-хана, Бабаджа – Хатун, Жошы- хана
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1. У:  Представьте, что вы работаете в рекламном агенстве. Необходимо так презентовать свой материал, чтобы всем захотелось увидеть эти памятники своими глазами. 
( Г) Задания для групп
Используя раздаточный материал, составить презентации о знаменитых мавзолеях

Взаимооценивание  групп происходит с помощью приема  
 «5 пальцев»

	критерии
	дескрипторы

	Описывает архитектурные памятники
	Определят  на контурной карте местонахождение мавзолея

	
	Опишут его внешний вид

	
	Назовут особенности архитектурного памятника

	
	



3.Физ.разминка:  проводится с целью активизации учебной деятельности на уроке
Руки вверх поднимем- раз
Выше носа, выше глаз.
Прямо руки вверх держать
Не качаться, не дрожать.
Три – опустили руки вниз, 
Стой на месте не вертись[image: C:\Users\User\Desktop\imgpreview.jpg]

4.Закрепление материала проходит в виде приема    5-5-1 Цель которого  - сделать вывод о том, что было важно, а что нужно запомнить
.И. Учащиеся пишут 5 предложений о том, что они освоили на уроке. Затем, сокращают эти 5 предложений до  5 слов. В конце сокращают эти 5 слов до одного. Учащиеся делятся своими ключевыми словами со всем классом
(У) обобщает ответы учащихся

Д.З проходит с учетом дифференциации Учащиеся сами выбирают задание
1. Нарисовать рисунок
 2.Составить  «Памятку для туриста»
[bookmark: _GoBack] 3. Написать  эссе «Что такое культурное наследие»»
	













Презентация





Лист самоконтроля
( приложение)






Пазлы































































Раздаточный материал                    ( приложение)

Шаблоны
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	Конец урока

3 мин





	Рефлексия (И)   «Колесо успеха»
- Самооценка учащихся - сравнение  своих целей на начало и конец урока
- Оценка учителем (словесная), насколько весь класс смог преодолеть трудности путешествия по дороге знаний настоящего урока
 - Уточнение учителем, что помешало (повторяется у нескольких учащихся)  учащимся достичь намеченной цели
- Учитель желает каждому учащемуся работать над устранением препятствий в освоении новых знаний
	[image: ]



	Дифференциация  каким образом Вы планируете оказать больше поддержки? Какие задачи Вы планируете поставить перед более способными учащимися?
	Оценивание как Вы планируете проверить уровень усвоения материала учащимися? 
	Здоровье и соблюдение техники безопасности


	 Работа в группе помогает осмыслить учебную деятельность, дает эмоциональную нагрузку, учит слушать и слышать других 
Дифференциация проявляется на данном этапе через умеренную поддержку учителя той группе, которая просит помощь Дифференциация на уроке осуществляется во время актуализации знаний в начале урока, выполнения презентации   на основе оказываемой поддержки учителя. При выполнении домашнего задания-
дифференцированные упражнения
	На уроке оценивание производиться  через  задания с помощью метода «Снежный ком» при  актуализации опорных знаний, при  выполнении индивидуальных заданий. Взаимооценивание  при помощи  приема «Пять пальцев». Самооценка с помощью листов самоконтроля
	Смена видов деятельности, использование физминуток являются элементами применения здоровьесберегающей технологии 
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Разде л долгосрочного плана: 6.2.А                                                                                                                   Школа: КГУ « Краснополянская СШ»   Дата:                                                                                                                                                         ФИО:         Ровинская Светлана Антоновна   Класс:   7                                                                                                                             Количество  присутствующих: 18                                      отсутствующих:  

Тема урока    Материальная и духовная культура тюрков   

Цели обучения    6.2.2.2  объяснять особенности  средневековых памятников  

Цели урока    Все учащиеся   называют архитектурные  памятники    раннего  средневековья      Бо льшинство учащихся выделяют особенности  строительства  архитектурных памятников раннего средневековья      Некоторые учащиеся оценят   значение развития архитектуры в  виде развернутого вывода  

Критерии успеха    Описывают архитектурные памятники, знают их особенности ,  оценивают значение материальной культуры.  

Привитие ценностей    Привитие идей « М ?? гілік Ел »: стремление к изучению  историчес кого прошлого Казахстана и исторической  преемственности поколений , воспитание бережного  отношения к нашему общему историческому наследию   - творческое и критическое мышление   -   коммуникативные способности    

Языковые задачи   Понятия архитектура, материальная и   духовная культура,  кочевой образ жизни   Примеры формулировок  урока при определении целей  изучения новой темы: « я должен знать..,    я должен  научиться…, я хочу быть…»   Примеры формулировок  урока при рефлексии: « я узнал..,    я   научился…,    я  был…»   Навыки  дискуссии через работу в группах  

Межпредметные связи    На уроке предполагается межпредметная связь со следующими  предметами: г еография     ( рабо та с картой), всемирная история (  знания о других государствах), к азахская  литература   (   легенды)   ИКТ ( презентация )      

Предварительные  знания    Знают значение слов архитектура , материальная, духовная  культура  

                                                                     Ход урок  

Запланированные  этапы урока  Запланированная деятельность на уроке  Ресурсы  

